
Ö ná lló  gyermekkórházakat 

1/4 létesítenek a fővárosban
(Tudósítónktól.)
A fővárosi gyermekegészségügy 

továbbfejlesztésének fontos sza­
kasza kezdődött el, amikor tavaly 
decemberben határozatot hozott a 
Fővárosi Tanács végrehajtó bi­
zottsága a budapesti gyermek­
kórházrendszer kiépítésére, a kór- 
ház-poliklinikai egység teljessé té­
véiére. Az azóta végzett munkáról 
és a Heirn Pál Gyermekkórház 
új feladatainak megvalósításáról 
kértünk felvilágosítást a Fővárosi 
Tanács egészségügyi osztályán, 
ahol a következő tájékoztatást 
kaptuk.

A fővárosunkban elért egész­
ségügyi eredmények megkívánták, 
hogy gyermekeinket, akiknek 
szervezete élettanilag másképpen 
működik, mint a felnőtteké — 
másfajta betegségek támadják 
meg, a felnőttektől elkülönítve, 
korszerű módszerekkel kezeljék 
és gyógyítsák. Mivel az igények 
speciális formában jelentkeznek, 
új szervezési forma vált szüksé­
gessé, amelynek lényege, hogy a 
gyermekkórhazak legyenek felelős 
gazdái és tudományos bázisai a 
gyermekegészségügynek.

Eddig egyetlen nagy szakosított 
gyermekkórházzal rendelkezett a 
főváros. Ezért a Heim Pál Gyer­
mekkórházat bízta meg a tanács 
a feladattal, hogy az egészségügyi 
osztály irányításával ellenőrizze,

és szakmailag irányítsa a mega la- 
kuló gyermekkórházakat, rajtuk 
keresztül pedig a főváros egész 
gyermekellátását. E nagy kórhá­
zon kívül még négy önálló gyer­
mekkórházat szerveznek a fővá­
rosban. A XIII. kerületi, Mada­
rász utcai gyermekkórház bővíté­
se után tovább szakosítható, 
ugyanígy a XIV. kerületi, Apáthy 
István Kórház is, ahol hamarosan 
gyermeksebészet, urológia-, orr-, 
fül-, torok-, gégeosztály is nyílik. 
A rózsadombi Heine— Medin-utó- 
kezelő kórháznak csökkent az ere­
deti feladata, mióta a sikeres vé­
dőoltások következtében hazánk­
ban gyakoi’latilag megszűnt a jár­
ványos gyermekbénulás. Itt még 
az idén száznál több gyermekágy 
felszabadul, amelyeket a fővá­
rosban lakó beteg gyermekek el­
helyezésére használhatnak majd 
fel. Az ötödik a Dél-pesti Gyer­
mekkórház lesz, amelyet az épülő 
dél-pesti kórház gyermekosztá­
lyának, gyermeksebészeti osztá­
lyának és a Csepeli Kórház gyer­
mekosztályának egyesítésével ala­
kítanak majd ki a második ötéves 
tervben.

A  fővárosi gyermekegészségügy 
szakintézményeiként működő új 
gyermekkórházak a hozzájuk kap­
csolt kerületek gyermekegészség­
ügyi intézményeinek ellenőrzését 
és a területi munka szakmai irá­
nyítását is ellátják.


